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Tárgy: A TikTok szerepe a román elnökválasztásban

2024. november 24-én Călin Georgescu szélsőjobboldali, szélsőséges politikus nyerte meg a 
román elnökválasztás első fordulóját. A média beszámolói szerint Georgescu győzelmében 
nagy szerepet játszott a TikTok alkalmazás. Felmerül a kérdés, hogy a TikTok megsértette-e a 
digitális szolgáltatásokról szóló rendeletet.

Pontosabban a TikTok rendszerszintű kockázatértékelési jelentésében elmulasztotta olyan a 
választásokat megelőzően megfigyelt elemek azonosítását, mint például az ajánlórendszerek 
befolyásolására irányuló összehangolt, nem autentikus magatartás, politikai és szórakoztató 
tartalmak vegyítése elsősorban szórakoztató tartalmakat gyártó influenszerek fiókjain, akik 
pénzt kaptak bizonyos politikai üzenetek népszerűsítéséért, és akiket arra kértek, hogy 
mindezt tartsák titokban. Ezenfelül nem távolította el a történelmi fasiszta alakok 
népszerűsítésével kapcsolatos jogellenes tartalmakat.

Végezetül úgy tűnik, hogy figyelmen kívül hagyta a választási folyamatokat érintő 
rendszerszintű kockázatok csökkentéséről szóló útmutatóban szereplő intézkedéseket, többek 
között a szolgáltatás manipulálásának felderítését és megszakítását, a tartalommoderálási 
folyamatok és az algoritmikus rendszerek kiigazítását, a hirdetési rendszerekkel való 
visszaélések megelőzését, valamint annak biztosítását, hogy a felhasználók a tartalmakban 
azonosítani tudják a politikai reklámokat.

1. A Bizottság folytat-e vizsgálatot ebben az ügyben, és ha igen, milyen típusú 
jogsértésekre fog összpontosítani?

2. Szándékában áll-e a Bizottságnak az (EU) 2022/2065 rendelet (a digitális 
szolgáltatásokról szóló rendelet) 34. cikke alapján vizsgálatot indítani azon 
mechanizmusokra vonatkozóan, amelyek szisztematikusan a dezinformációnak az 
információnál gyorsabban történő terjesztéséhez vezetnek, tekintettel arra, hogy az ilyen 
mechanizmusok rendszerszintű kockázatot jelentenek a közbeszédre és a választásokra 
nézve?
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